
性別 ● 男性 ● 女性 ● 回答しない

年齢(R6.4.1時点) ● 19歳（H16.4.2～H17.4.1生） ● 20歳（H15.4.2～H16.4.1生）

● 21歳（H14.4.2～H15.4.1生） ● 22歳以上（～H14.4.1生）

職業 ● 学生 ● 正規の職員（公務員を含む） ● 自営業 ● 派遣・契約社員

● パート・アルバイト（学生を除く） ● 専業主婦（夫） ● 無職 ● その他（　　　　　　　）

現在の居住地 ● 茨城町 ● 茨城町を除く茨城県内（市町村名） ● 茨城県外（都道府県名）

出身地 ● 茨城町 ● 茨城町を除く茨城県内（市町村名） ● 茨城県外（都道府県名）

【全員】あなたは、将来、どのような職業に就きたいと考えていますか。（複数選択可）※就職している方は現在の職業を選択してください。

1 農林水産業関係 2 製造業関係 3 建設業関係（設計・建築・土木など）4 コンピュータ、情報・通信関係

5 商店、飲食店関係 6 金融、保険関係（銀行など） 7 理容、美容関係 8 文化・芸術関係（作家・歌手など）

9 マスコミ関係（新聞・テレビなど） 10 交通・運輸関係 11 観光関係（レジャー・旅行会社など）12 スポーツ関係

13 教育関係（教師、保育士など） 14 公務員（官公庁職員・警察官・消防士など）

15 医療・福祉関係（医師・看護師・介護士など） 16 わからない 17 その他（　　　　　　　）

【全員】 「住み良いまち」に必要だと思うことは何ですか。

1 自然環境が豊かであること 2 上・下水道やごみ処理施設などの生活環境施設が充実していること 

3 道路の整備状況が良いこと 4 公共交通が充実していること 5 情報通信網が充実していること

6 消防・防災・防犯体制が充実していること 7 保健・医療環境が充実していること 8 福祉・介護環境が充実していること

9 子育て・教育環境が充実していること 10 文化・スポーツ環境が充実していること 11 活力ある産業があること

12 買物の便が良いこと 13 働く場が充実していること 14 地域の連帯感があること

15 行政サービスが充実していること 16 その他（　　　　　　　）

【茨城町在住者・出身者のみ】茨城町の良くないところ、改善すべきだと思うところは何ですか。

1 自然環境が悪いこと 2 上・下水道やごみ処理施設などの生活環境施設が不十分であること

3 道路の整備状況が悪いこと 4 公共交通が不十分であること 5 情報通信網が不十分であること

6 消防・防災・防犯体制が不十分であること 7 保健・医療環境が不十分であること 8 福祉・介護環境が不十分であること

9 子育て・教育環境が不十分であること 10 文化・スポーツ環境が不十分であること 11 産業の活力が不十分であること

12 買物の便が悪いこと 13 働く場が少ないこと 14 地域の連帯感が不十分であること

15 行政サービスが充実していないこと 16 その他（　　　　　　　）

【全員】 あなたは、将来、結婚したいと思いますか。

● 結婚したい ● 既婚　→　問5へ ● 結婚したくない　→　問7へ ● わからない　→　問8へ

何歳くらいで結婚したいと思いますか。結婚されている方は何歳で

結婚しましたか。

● 20歳まで ● 21～25歳 ● 26～30歳 ● 31～35歳

● 36～40歳 ● 41～45歳 ● 45歳以上 ● 特に決めていない

結婚したいと思う（結婚されている方は、したいと思った） 結婚したくないと思う理由は何ですか。

理由は何ですか。 1 独身の方が自由だから 2 生活のレベル・質が落ちるから

1 好きな人と一緒にいられるから 2 生活上の不安がなくなるから 3 親といる方が楽だから 4 交友関係が狭くなるから

3 親から独立できるから 4 交友関係が広がるから 5 家事・育児が大変そうだから 6 家族を養う責任が生じるから

5 家族や子どもを持てるから 6 責任感が向上するから 7 経済的に不安だから 8 人付き合いが苦手だから

7 一人前の大人だと感じられるから 8 経済的な安定を得られるから 9 親を見ていると結婚する気持ちにならないから

9 親や周囲の期待に応えられるから 10 社会的な信用を得られるから 10 親からの制約が厳しいから 11 結婚しない人も多くいるから

11 精神的な安らぎの場が得られるから 12 その他（　　　　　　　） 12 その他（　　　　　　　）

【全員】あなたは、将来、子どもがほしいと思いますか。

● 子どもがほしい ● 既に子どもがいる　→　問9へ ● 子どもがほしいと思わない　→　問11へ ● わからない　→　問12へ

何人くらいの子どもがほしいですか。

※子どもがいる場合は、その子を含めた人数を回答してください。

● 1人 ● 2人 ● 3人 ● 4人以上 ● わからない

子どもがほしいと思う（子どもがいる方は、ほしいと思った） 子どもがほしいと思わない理由は何ですか。

理由は何ですか。 1 自分または夫婦の時間を大切にしたいから

1 自然なことだから 2 子どもが好きだから 2 家事や子育てに不安を感じるから

3 生活が楽しく豊かになるから 4 夫婦関係を安定させるから 3 仕事をしながら子育てをするのは大変だから

5 老後の支えになるから 6 将来、社会の支えになるから 4 妊娠・出産・育児の肉体的・精神的な負担が大きいから

7 周囲の望みに応え、認められたいから 5 お金がかかるから 6 雇用が不安定だから

8 兄弟をつくりたいから、男女両方の子どもがほしいから 7 職場の理解がないから

9 自分と同じ環境で育てたいから 10 後継ぎがほしいから 8 子育ての負担が女性にかたよっていると思うから

11 その他（　　　　　　　） 9 住宅事情が厳しいから 10 子どもが好きではないから

11 その他（　　　　　　　）

【全員】近年の深刻な少子化・人口減少問題対策として、どのような取り組みが有効だと思いますか。

1 出会いの機会の創出 2 若者の自立した生活と就労の促進 3 結婚の経済的負担の軽減

4 妊娠・出産・子育ての支援体制の確保 5 妊娠・出産に係る経済的支援 6 子育てに係る経済的支援

7 仕事と家庭の両立支援 8 男性の育児参加の促進 9 子育て中の女性の再就職支援

10 ジェンダーバイアス（男女の役割についての固定観念や偏見、差別）の解消 11 待機児童の解消（保育園や放課後児童クラブ）

12 教育環境の質の向上 13 教育費負担の軽減 14 屋内外の子どもが遊べる場所の整備

15 子育てに配慮した住環境の整備 16 その他（　　　　　　　）

【全員】 行政に対して思うことなどがあれば記入してください。（支援してほしいこと、まちに住みたくなるアイデアなど）

自由記入

問2

若者世代の意識・希望アンケート調査（19歳～）調査項目　対象：町内在住の19～22歳、茨城大学・常磐大学の学生

回
答
者
属
性

問1

選択肢

問5

選択肢

3つまで

選択可

問3

選択肢

3つまで

選択可

問4

選択肢

選択肢

問6 問7

選択肢

3つまで 選択可

3つまで

選択肢

選択肢

選択可

問8

選択肢

問9

選択肢

問10 問11

選択肢

問13

3つまで

3つまで 選択可

選択可

問12

選択肢

3つまで

選択可


